

# 菏泽雨夹雪降下两个“浮龙湖”

更强冷空气即将抵达,最低温降到零下12℃

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月12日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市水文中心获悉,12月10日8时至12日8时,全市普降雨夹雪,平均降水量9.5毫米,折合水量约1.16亿立方米,接近两个单县浮龙湖的蓄水量。

受强冷空气和西南暖湿气流共同影响,12月10日8时至12日8时全市普降雨夹雪,局部大雪,平均降水量9.5毫米,折合水量约1.16亿立方米。按单县

浮龙湖蓄水量6000万立方米计算,此次全市降水量接近两个单县浮龙湖的蓄水量。各县区平均降水量:鄄城14.9毫米、东明14.7毫米、定陶13.4毫米、牡丹区11.9毫米、巨野10.1毫米、曹县7.9毫米、成武6.0毫米、单县5.7毫米、郓城4.9毫米。点降水量前三位的水文站是,东明县东明16.0毫米、鄄城县鄄城15.9毫米、定陶区定陶15.6毫米。

今年以来,全市平均降水量790毫米,较常年同期偏多

22.0%,较去年同期偏多27.2%。

据市气象部门预报,13日到15日雨雪明显,其中13、14日低层强势回暖到0℃附近,以降雨为主,寒气减退,天气湿冷。14日夜间更强的冷空气抵达,北风增大到6到7级,降水由雨转雪,寒潮天气再次光临,气温迅速下降。15日到16日,最低气温下降8到10℃,17日最低降到零下12℃,天寒地冻,道路结冰严重。18日到20日,北方不断有冷空气补充南下,气温保持在冰点以下,寒气逼人。

全市经济运行加快恢复持续向好

## 前十个月新入库“四上”企业603家

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月12日,牡丹晚报全媒体记者从市统计局获悉,今年1~10月全市经济运行加快恢复、持续向好。

工业生产稳步增长。全市规上工业增加值同比增长12.4%,高于全省5.5个百分点。32个工业行业大类中,有26个行业增加值同比增长,增长面为81.3%。

服务业持续恢复。全市规上服务业实现营业收入256.95亿元,同比增长7.9%,高于全省3.6个百分点。其中,多式联运和运输代理业,居民服务、修理和其他服务业,装卸搬运和仓储业营业收入实现快速增长。

投资规模不断扩大。全市固定资产投资同比增长8.8%,高于全省3.5个百分点。分产业看,第一、二、三产业投资同比分

别增长64.6%、15.0%、2.7%。

居民消费势头回暖。全市实现限上零售额308.05亿元,增长15.3%,高于全省6.7个百分点。

新增企业数量实现突破。全市新入库“四上”企业603家,同比增长87.3%。其中,工业新入库企业165家,批零住餐企业237家,建筑业和房地产企业164家,服务业企业37家。

## 加强对口联系 推动医保事业高质量发展

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为进一步加强民主党派与政府对口单位的联系,凝聚发展合力,12月12日,市政协副主席、农工党菏泽市委会主委黄秀玲带队赴市医保局开展走访调研,探讨研究对口联系工作,并围绕共同推进健康菏泽建设等内容进行座谈。

座谈会上,市医保局党组书记、局长王清海介绍了全市医疗保障工作情况,并表示将进一步加强与农工党菏泽市委会的对口联系工作,建立常态化沟通机制,借助农工党菏泽市委会平台,共同推动医保事业高质量发展,让对口联系工作走深走实。

黄秀玲对全市医保工作开展情况给予充分肯定。

她表示,全市医保系统着力强化医保基金监管和经办服务流程再造,为广大群众提供了更加公平、更加充分、更高质量、更可持续的医疗保障服务,切实增强了老百姓的获得感。对口联系是民主党派履行职能的重要渠道,也是与政府职能部门密切合作的重要平台,希望双方通过建立对口联系机制,围绕健康菏泽建设进一步加强信息沟通和对口协商,共同破解难点痛点问题,促进对口联系工作取得更大实效,推动全市医保事业高质量发展。

座谈会上,与会人员还就组织建设、联合调研活动开展、优秀人才推荐、医保基金监管、深化医保制度改革等进行了探讨。



# 山东省体育局副局长栾风岩调研菏泽体彩工作



12月6日,省体育局党组成员、副局长栾风岩,省体彩中心党委书记、主任翟培建,省体育局经济处四级调研员李振一行调研菏泽市体彩工作,市体育局副局长王奉勇陪同。

栾风岩一行到菏泽首家“体彩+”品牌宣传推广店走访调研,详细了解网点建设和经营情况,对网点的建设标准与风格给予充分肯定。栾风岩指出,品牌宣传推广店设计新颖、主题鲜明,是非常好的品牌宣传窗口,具有示范引领的重要作用。分中心要以此为契机,积极推广,加强网点赋能,推动体彩事业高质量发展。调研期间,栾风岩与购彩者亲切交流,提醒购彩者理性、快乐购彩。

翟培建为网点开业剪彩并授



牌,关心网点销售情况以及经营中遇到的困难,强调安全合规销售的重要性,鼓励销售人员充分利用网点自身优势,吸引更多的年轻人进店体验。翟培建强调,分中心要坚持以渠道建设为中心的发展理念,以点带面、多点开花,加快网点形象提档升级工作进度,进一步夯实市场基础,助推体彩事业高质量发展。

晓琳

锚定目标 协同奋进

## 2023年山东省体育彩票渠道工作会议在烟台顺利召开



为落实总局中心统筹“风险、品牌、渠道”三个中心工作要求,践行“全产品、全渠道、全价值链”发展理念,充分发挥渠道在转型发展中的战略支撑作用,推动我省体育彩票高质量发展,11月29日至30日,全省体育彩票渠道工作会议在烟台顺利召开(上图)。山东省体育彩票管理中心党委书记、主任翟培建,烟台市体育局副局长王迪,山东省体育彩票管理中心副主任陈新,省中心各部室负责人及相关工作人员,16市分中心主任、副主任,以及渠道工作组成员参加会议。

会上,翟培建作动员讲话,肯定我省渠道工作当前取得的成绩,指出2024年为渠道工作发展年,要进一步突出以“渠道”为中心,汇聚合力,守正创新,共谋发展,并传达了总局中心张弛主任在11月份重庆会议上的讲话精神,明确山东体彩发展的新方向、新定位、新使命。

陈新全面分析了我省渠道发展现状及

当前存在的问题、面临的挑战,阐述渠道发展规划,提出守正创新、系统推进,打造多元开放、协同融合的渠道高质量发展新格局。

渠道发展组、渠道管理组、渠道建设组及技术支持组分别总结汇报工作开展情况,解读渠道政策制度,分享外省学习经验。济南市体彩网点互助会会长崔胜利对互助组工作进行报告总结;临沂分中心、聊城分中心分别就互助会工作做了典型发言。

最后,翟培建对我省2023年渠道工作进行全面总结,提出下一步渠道工作发展要求:一是全省体彩工作人员要提高认识,统一思想,牢固树立以“渠道”为中心的意识,保持好大力发展战略定位,锚定三年渠道发展目标及规划,久久为功,坚持不懈。二是充分发挥渠道工作组效能,自上而下,齐心协力,持续完善制度体系建设,抓好基础工作,创新渠道发展,加强渠道建设。三是坚持开放的视野,加强交流学习,借鉴优秀经验,因地制宜推动我省渠道量质双提升,努力推动我省体彩高质量发展取得新成效。

会后,参会人员实地走访了烟台市优秀实体店,切身感受实体店形象提升效果,借鉴学习优秀经营理念。于丹